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VERBALE N° 19/2026
SEDUTA DEL 19 maggio 2026

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2026 (duemilaventisei) il giorno 19  (diciannove) del mese di  maggio la Commissione Controllo è
convocata in presenza e ai sensi dell’art. 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede referente,
presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;

 Audizione dell’Amministratore Unico di Ataf Srl Luca Talluri;

 Varie ed eventuali. 

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presenti
alle ore 12.00):

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARMENTANO Nicola

COMPONENTE BALLI Cristiano

COMPONENTE BONANNI Patrizia

COMPONENTE CHELLI Matteo

COMPONENTE GRAZZINI Francesco

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE RICCI Enrico

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Valter Cozzi.

Il Presidente Bambagioni alle ore 12.11 apre la seduta.
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Il verbale della seduta del 12.05.2026 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

Alle ore 12.12 si unisce alla seduta la Consigliera Cecilia Del Re.

Il Presidente Bambagioni in attesa dell'Amministratore Unico di Ataf Luca Talluri, che ha comunicato che
stamani doveva fare delle visite mediche, rende noto, per portarlo a conclusione, quanto emerso dall’audizio-
ne/sopralluogo della precedente seduta presso Palazzo Strozzi. Propone di fare una lettera all’Assessore ed
alla Sindaca dove si affermi che a seguito del sopralluogo sarebbe auspicabile recuperare degli spazi in Pa-
lazzo Strozzi per attività culturali.

Alle ore 12.14 si unisce alla seduta Luca Talluri, Amministratore Unico di Ataf Srl.

Alle ore 12.14 si uniscono alla seduta i Consiglieri Beatrice Barbieri e Vincenzo Pizzolo (in sostituzione del-
la Consigliera Arciprete).

Interviene sul punto la Consigliera Del Re che afferma di non essere d’accordo sulla proposta del Presidente
Bambagioni.

Alle ore 12.17 si unisce alla seduta il Consigliere Massimo Sabatini.

Alle ore 12.18 si uniscono alla seduta i Consiglieri Valerio Fabiani e Massimo Fratini.

Interviene il Consigliere Conti che si dice d’accordo con la Consigliera Del Re.

Interviene il Consigliere Balli che si dice d’accordo con gli interventi precedenti, auspicando, nel caso un ap-
profondimenti che coinvolga anche le Commissioni 5 e 9. 

Interviene il Consigliere Palagi che afferma che mai è stata audita la Normale in Commissione Controllo.

Il Presidente Bambagioni afferma che il suo intendimento era finalizzato a dare concretezza ai lavori svolti,
la lettera come Commissione non partirà. 

Interviene il  Consigliere Santarelli  che afferma che di  partecipate ne sono state sentite tante e di essere
d’accordo con Bambagioni.

L’Amministratore unico Talluri consegna ai Commissari copie di documentazione di Ataf ed illustra breve-
mente l’ultimo bilancio. Nel 2025 non c’è stata un’attività significativa di manutenzione degli immobili,
qualcosa di più significativo ci sarà nel 2026. Afferma che si sta parlando di una società partecipata total -
mente dal Comune di Firenze in una situazione di solidità.

Alle ore 12.41 lasciano la seduta i Consiglieri Semplici e Grazzini.

Interviene il Consigliere Semplici.

Il Presidente Talluri risponde ai quesiti avanzati da Semplici. Ricorda che in azienda c’è un unico dipendente
e ci sono una quarantina di pendenze legate a calcoli di ferie e di orari sbagliati di ex dipendenti risalenti a
circa 15 anni fa. Ataf al momento non ha in possesso quote di Gest.

Intervengono i Consiglieri Balli, Palagi ed il Presidente Bambagioni che ipotizza la chiusura di Ataf.

Il Presidente Talluri risponde alle domande ed afferma che l'azienda è sottodimensionata.

Alle ore 13.13 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
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Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina PIZZOLO Vincenzo 

COMPONENTE ARMENTANO Nicola

COMPONENTE BALLI Cristiano

COMPONENTE BARBIERI Beatrice

COMPONENTE BONANNI Patrizia

COMPONENTE CHELLI Matteo

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE GRAZZINI Francesco

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE RICCI Enrico

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 26.05.2026.

                Il Segretario                                                                                        Il Presidente

             Stefano Mugnai                                                                                Paolo Bambagioni
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